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Clouds of Smoke Billowing Over New York as Wildfires
Rage in Canada

sputnikglobe.com/20230608/clouds-of-smoke-billow-over-new-york-as-wildfires-rage-in-canada-1111000411.html

Američtí zdravotníci varovali před zvýšeným rizikem
kardiovaskulárních a respiračních onemocnění a dalších vážných
zdravotních komplikací. Kromě toho vyzvali lidi, aby zůstali uvnitř,
aby se předešlo nepříznivým zdravotním účinkům. Není však jisté,
kdy požáry ustoupí.

"Současné červnové projekce naznačují potenciál pro pokračující
vyšší než normální požární aktivitu ve většině země během sezóny
požárů v divočině 2023," kanadská vláda.

Podívejte se do naší galerie, kde uvidíte kouř pokrývající New York
City!

© AP Photo / Frank Franklin II
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Na tomto satelitním snímku GOES-16 GeoColor pořízeném v
pondělí 5. června 2023 v 19 hodin EDT a poskytnutém CIRA/NOAA
se kouř z požárů hořících v Quebecu v Kanadě, nahoře uprostřed,
unáší na jih.

© AFP 2023 / Ed Jones
Lidé stojí na molu před panoramatem New Yorku a East River
zahalenými v dýmu v Brooklynu 6. června 2023. Kouř z lesních
požárů planoucích ve východní Kanadě se snesl na jih. 6. června
2023 hořely v Kanadě stovky požárů. Kanadské meziagenturní
centrum lesních požárů uvedlo, že samotný Quebec má v celé
provincii přes 150 aktivních požárů.

https://ria.ru/docs/about/copyright_afp.html
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© AFP 2023 / Ed Jones
Člověk se 6. června 2023 táhne v Brooklynu před panorama New
Yorku a East River, oba zahalené v kouři. Kouř ze stovek požárů
planoucích ve východní Kanadě se odnesl na jih. Podle Canadian
Interagency Forest Fire Center hořely v Kanadě 6. června 2023
stovky lesních požárů, protože v posledních týdnech po celé zemi
propukají požáry. Agentura uvedla, že jen v provincii Quebec bylo
přítomno přes 150 aktivních požárů.

https://ria.ru/docs/about/copyright_afp.html
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Budovy v Jersey City, NJ, jsou částečně zakryty kouřem z
kanadských lesních požárů, když trajekty plují po řece Hudson, při
pohledu ze čtvrti Manhattan v New Yorku v úterý 6. června 2023.

© AP Photo / Patrick Sison
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© AFP 2023 / Ed Jones
Dítě stojí 6. června 2023 v Brooklynu na pobřeží před panoramatem
New Yorku a East River zahalené v kouři. Kouř z lesních požárů
planoucích ve východní Kanadě se dostal na jih. Podle Canadian
Interagency Forest Fire Center hořely 6. června 2023 v Kanadě
stovky lesních požárů, protože požáry v posledních týdnech vypukly
po celé zemi. Samotný Quebec měl více než 150 aktivních požárů v
celé provincii, uvedla hasičská agentura.

Rusko vrací 94 vojáků z ukrajinského zajetí - Ministerstvo obrany

před 7 minutami
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předplatit

Mezinárodní
Indie
Afrika
MOSKVA (Sputnik) - Rusko vyjednalo propuštění 94 svých vojáků
zajatých na územích kontrolovaných Ukrajinou, kteří se již vrátili
domů, uvedlo v neděli ruské ministerstvo obrany.

"Dne 11. června tohoto roku bylo v důsledku jednání vráceno 94
ruských vojáků, kteří byli drženi v zajetí ve smrtelném nebezpečí , z
území kontrolovaného Kyjevem," uvedlo ministerstvo.
Zachránění vojáci budou převezeni do zdravotnických zařízení
ministerstva obrany k léčbě a rehabilitaci, uvádí se v prohlášení.
Všem je poskytována lékařská a psychologická pomoc.
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